Международный день художника



В декабре отмечается творческий праздник — День художника. К этому событию имеют отношение не только профессиональные работники этой сферы, но и все любители живописи

День

художника

празднуют **8 декабря**. Во всем мире в этот же день отмечается Международный день художника, который был учрежден в 2007 году Международной Ассоциацией «Искусство народов мира».

В

России

Кстати, в разных регионах России День художника отмечается в разные дни. В Липецкой области — это 25 декабря, в Курской — 9 августа. Ряд творческих объединений выступили с предложением считать датой праздника всех художников 25 октября — день рождения Пабло Пикассо. Таким образом, имеются некоторые расхождения в датах, однако, официальным Международным днем художника считается 8 декабря.

Это торжество провозгласила Международная ассоциация «Искусство народов мира». Ее учредителем в 1988 году стал Н. И. Корнилов — выдающийся деятель искусства, художник и писатель, который внес большой вклад в развитие современной живописи. Он долгие годы собирал коллекции картин и подарил их впоследствии различным музеям России. Кроме того, Николай Изосимович открывал художественные галереи, организовывал выставки, оказывал помощь молодым начинающим художникам.

Первоначально Международный день художника рассматривался как узкопрофессиональный праздник, но со временем он перерос эти рамки и превратился в крупное общественное событие, отмечаемое во многих странах мира.

В День художника открываются новые тематические выставки и вернисажи. Целый ряд художественных галерей предоставляют поклонникам изобразительного искусства возможность бесплатного посещения и приобщения к выдающимся произведениям.

В этот день ценители живописи могут приобрести понравившиеся полотна, поскольку международные аукционные дома проводят традиционные распродажи картин известных художников. Кроме того, публика может познакомиться с ранее неизвестными работами.

Хорошей традицией праздника стало обновление экспозиций музеев и картинных галерей. Молодые художники организуют специальные флешмобы, где каждый желающий может стать холстом для рисования либо натурщиком.

В России особенно активно День художника отмечается в крупных городах, таких, как Москва, Санкт-Петербург, Казань и некоторые другие, а также в центрах, где широкое распространение получили народные ремесла (Архангельск, Крым, города «Золотого Кольца»).